

2026/1/29 上午 09:39:15

南加州中文學校聯合會夏季教學研討會暨第47屆年會

#夏季教學研討會 # 年會

南加州中文學校聯合會

活動時間：2023-08-29

南加州中文學校聯合會於2023年7月28日至30日於Chapman University 舉辦夏季教學研討會暨第47屆年會。此次的主題是「相輔相成的文化傳承與延伸跳躍」，現場參與的人數有近200人，老師們的互動氣氛非常熱烈，學習熱情高漲，對於此次的研習會給予給常高的評價。

今年的夏季教學研討會，我們很榮幸能邀請到兩位專題主講人，第一位是California State University, Long Beach 的李三寶榮譽教授，主講「清風墨香：寓教於藝」第二位是Pasadena City College 的魏瑞琴教授，主講「華語課程的回首與展望-從加州社區大學的中文教學談起」。並且我們也有來自台灣僑委會外派的蔡雅薰教授以及林欣怡老師，跟老師們以批判思考性的教學方式，帶領老師們從不同的手工製作、繪本、文本、廣告、藝術方面來教老師們如何教導學生，啟發學生學習的多樣性，上課時也有非常多互動發言的機會，牆壁上是滿滿的老師們的作品與心得。南加州中文學校聯合會同時也請到在地的僑校老師們做不同的教學分享，大家都非常認真學習，上課氣氛互動熱烈。

在夏季教學研討會的開幕式時，很榮幸能邀請到洛杉磯華僑文教服務中心陳敏永主任、劉岱欣副主任以及橙縣文教服務中心蕭蓓如主任與會參加。同時我們也有來自台灣搭橋計畫的16名學生來參與我們的活動。搭橋計畫的學生們在晚上年會時也表演了動感的台灣音樂劇舞曲，年輕青春的活力，讓我們的活動更添光彩。

在年會中，我們舉行了簡單的南加州中文學校聯合會會長交接儀式，由洛杉磯駐經濟文化辦事處紀欽耀處長監交，第47屆李梅如會長即將卸任，也恭喜聖瑪利諾中文學校的車慶餘校長當選為第48屆南加州中文學校聯合會的會長。



分組課程

2026/1/29 上午 09:39:15

南加州中文學校聯合會夏季教學研討會暨第47屆年會

#夏季教學研討會 # 年會

南加州中文學校聯合會

活動時間：2023-08-29



老師們認真上課討論

2026/1/29 上午 09:39:15

南加州中文學校聯合會夏季教學研討會暨第47屆年會

#夏季教學研討會 # 年會

南加州中文學校聯合會

活動時間：2023-08-29



老師們認真上課討論

2026/1/29 上午 09:39:15

南加州中文學校聯合會夏季教學研討會暨第47屆年會

#夏季教學研討會 # 年會

南加州中文學校聯合會

活動時間：2023-08-29



蔡雅薰教授



林欣怡老師